



1 февраля 2020 года

Проведено очередное заседание Избирательной комиссии Оренбургской области

1 февраля 2020 года члены Избирательной комиссии Оренбургской рассмотрели вопросы, внесенные в повестку дня.

В начале заседания председатель Избирательной комиссии Оренбургской области Александр Налывадов ознакомил присутствующих с вопросами повестки дня и проинформировал о ходе подготовки и проведения дополнительных выборов депутата Законодательного Собрания Оренбургской области шестого созыва по одномандатному избирательному округу № 13.

Затем члены областной избирательной комиссии с правом решающего голоса Анатолий Фролов, Игорь Вакушкин и Дмитрий Урманчеев сообщили о проделанной работе по взаимодействию с территориальными избирательными комиссиями при подготовке и проведении дополнительных выборов депутата Законодательного Собрания Оренбургской области шестого созыва по одномандатному избирательному округу № 13.

Члены комиссии обсудили и утвердили график работы членов Избирательной комиссии Оренбургской области с правом решающего голоса, работающих в комиссии на не постоянной (штатной) основе, в феврале 2020 года.

В ходе заседания члены комиссии рассмотрели обращение Дмитрия Урманчеева.

Также были внесены изменения в составы территориальных избирательных комиссий города Медногорска, Новосергиевского и Пономаревского районов, а так же принято постановление об исключении кандидатур, зачисленных в резерв составов участковых комиссий территориальных избирательных комиссий Оренбургской области.

Все решения были приняты членами комиссии единогласно.

Пресс-служба Избирательной комиссии
Оренбургской области
Телефон 447549
460046, Оренбург, ул. 9 Января, д.64, кабинет 319.
pressa@ik56.ru